

个性化辅导把脉中高考

本报开启备考热线,免费提供专业的个性化学习方案

随着天气的逐渐升温,中高考也一天天临近。各初、高中学校的学生都在进行紧张备考。一些家长纷纷想让孩子回家复习,以减轻考前压力。学大教育的教育专家建议说,根据考生的实际情况,家长可以使用一些方法来减轻考生压力,如果考生实在受不了学校紧张的复习,家长可以为孩子选择一些一对一个性化辅导,用专业的一对一辅导帮助孩子提高成绩、减轻压力。

晚报记者 唐善普 李莹/文 赵楠/图



上初三的小雨(化名),情绪忽然变得特别急躁,谈起小雨的变化,妈妈着急地说:“小雨一直是个乖巧的孩子,可是中考前的这3个月以来,就像变了一个人似的,特别急躁,而且情绪压抑,有时候一整天都看不到她笑。我心里就非常着急,却不知道该怎么办。”一般来说,从5月份开始,考生们开始进入“二模”的阶段了,此时学校的大班基本上已经停止了授课,改为学生自习,老师也可能将大部分精力用于提升尖子生考分上了,而成绩一般的同学可能会倍感孤独。

考前不宜过分放松。在考前,还有一些

考前要让情绪“降温”

家长可能会停止孩子的课外辅导,改让孩子自由复习或活动,以放松孩子的考前压力。其实这样是没有必要的。考前需要一定的放松,以减轻考生压力,但如果过分放松,忽然参加考试,考生会产生一定的应激反应,会忽然受不了考场的气氛。而如果考生在考前一直在接受个性化一对一辅导,专职的辅导老师不但会在学习期间给考生进行专业的心理泄压,而在考生将这种轻松学习的心态习惯地延续到考场上时,会很快习惯考场的氛围,从而防止考前过分放松、进场就紧张的情况发生。

个性化辅导提升“战斗力”

“赢得中高考,不仅是知识储备的竞争,更是心理和能力的较量。”学大教育的熊总监建议说,备战中高考期间,不仅要帮助孩子快速提高成绩,更是要帮助孩子改善学习习惯和方法,形成积极学习的心态。所以“1对1”个性化课外辅导模式更能短期内取得效果。

单独的“一对一”辅导,能让学生在短时间内发现自身的问题,比如说学习中有什么课上无法兼顾到的漏洞。再有,此时学生心态在重大压力下发生改变,或者信心不够,需要一定的疏通和指导。学大在教学中,对那些成绩优异或具有特殊才能的学生,会充分发展他们的才能,提出更高要求。

而对于中等以下的学生,会给予热情关怀和照顾,深入研究他们的心理活动特点,从实际出发,制定一套适合他们特殊情况的措施。另外,在备考的这段时间里,对学生的辅导应该不仅是文化课的辅导,既要在文化课上作梳理,还需要提高应试技巧,更要通过交流,让孩子在心理上得到一个平衡和调整,给自己一个轻松、自信的备考状态。

为了让更多的考生在考前最后紧要关头赢得时间和自信,以最好的状态迈进考场,本报开启备考热线,考生有任何的疑难问题均可为你解答,还可免费提供专业的个性化学习方案,让我们和你一起并肩作战!

备考热线:0371-67211268

学大校址:紫荆山路与东里路交叉口西南角紫金城大厦507室

期末考试你准备好了么

陈中数理化晚自习免费辅导

学生复习时一定要多思考、多动笔、善于归纳消除思想上的惰性,不能光用一双眼、一张嘴,而要利用有效巧妙的记忆方法,归纳方法把零散的知识连贯起来,把同类的知识归结起来,把相关连的知识比照牢记下来,找出知识内在的联系及规律,只有这样做了,我们才能把他人的东西消化后变成自己的东西。

强化记忆 加强知识的牢固性

有些学生总抱怨自己记性太坏,学过的知识,到了该用的时候却想不起来了。对学习丧失信心;有些学生则认为,学过的东西反正要忘,早记没用,寄希望于考前突击,但由于临考前要记的内容太多了,又记不过来,感到很烦恼。

查漏补缺 保证知识的完整性

影响学习的因素很多,在一个漫长的学习过程中,很难保证各种因素都处于最佳状态。因

此,完整的知识学下来,难免出现漏洞和缺欠,通过复习,自己检查出来后就可以及时补上。凡是抓紧复习的学生,学习中的漏洞和缺欠,都及时地得到了补足,很少在学习上“欠债”。因此,他们的知识总是比较完整的。

融会贯通 形成知识的系统化

有人说:“智慧不是别的,而是一种组织起来的知识体系。”这里所说的“一种组织起来的知识体系”,就是指系统化的知识。可以说,形成系统化的知识这正是复习的中心任务。一个学生,通过平时分单元分课文的学习,可以说基本上完成了对各种基本知识的理解任务,完成了对基本能力的掌握。通过复习时的回顾,查漏补缺,又把长期学习的各部分内容有机地“组装”起来,帮助我们掌握各部分内容之间的区别和联系,从而编织一张“知识之网”。

学生复习时有良好的精神状态,就是有学

好的信心和毅力,只要我们确定做到了以上几点,我想每一位同学期末考试都会有一个好的收获。

陈中数理化 晚自习免费辅导

为回报广大师生、家长对陈中数理化的厚爱,为了学生学会数理化的方法,为了学生在期末考试中取得好成绩,针对学生教材的情况、学生的学习情况,每天晚上开办免费晚自习辅导班,陈中数理化中的各科老师采取复习的方法把学生在校目前所学的所有知识进行梳理,归纳总结,在讲解中注重教会学生们分析问题、解决问题的方法,从而达到活学活用。 郭新永

报名咨询电话:63619977

13949007909

听课地点:农业路与文化路交叉口金国商城5楼陈中数理化辅导中心。

国华教育专家:保证复习时间 提高学习效率

冲刺阶段,复习时间和复习效率矛盾吗?是不是保证了复习时间的长度(比如说熬夜复习)就要牺牲复习效率,而确保了高效复习就一定以放弃长时间的复习为代价呢?郑州国华高考补习学校校长、教育专家刘润英很好地回答了这个问题:

首先我们要先明确学习效率、学习时间、学习效果之间的关系。在这三者之间,学习效果是由学习效率和学习时间综合而成的,也正是学习效果与学习成绩直接挂钩。因此我们要想提高学习成绩就要使学习效果最大化,这也

就是需要我们找到学习效率和学习时间的平衡点。而这个平衡点的选择就需要根据同学们自身的学习特点和情况来制定了,大家在反复摸索实践的过程中一定能够找到,既保证足量的学习又对学习效率影响不大的学习方法。同学们找到这个方法之后,在最后的冲刺阶段坚持下来,相信一定能取得成绩的提高的。

同时也提醒同学们,备考是一个持续的过程,有的同学一次成绩没考好,压力过大,想要提高成绩,就打算拼命熬夜。我们一定要知道,不是说今天熬到凌晨两三点钟,或者一夜不睡

第二天成绩就能马上提高的。超负荷的学习,肯定会影响到听课效果,复习质量。因此我们一定要根据自己的特点做好规划,做好打持久战的准备。

郑州国华高考补习学校预祝各位考生在今年的高考中取得优异成绩。

考清华、上北大,十大名校向你们敞开大门,郑州国华经典教育案例正在不断演绎……

郑州国华高考补习学校是由省实验中学、

郑州一中,外国语中学著名特、高级教师联合组成的专业高三复读学校,以“帮您考上理想学府,帮家长排忧解难”为己任,凭借雄厚的师资力量,科学的课程设置和灵活的教学模式塑造精品教育,已发展成为全国规模大、学生多、质量高、管理科学并具影响力的高考补习专业学校。

学校地址:郑州市优胜北路3号(与健康路交叉口向西100米路北)

咨询电话:0371-63661111

网址:WWW.ZHENGZHOUGUAHUA.COM



培杰儿童学习能力开发训练中心

孩子注意力不集中怎么办?写作业速度慢怎么办?听课质量差怎么办?

4人小班制,每周2次课提高学习能力!学习能力训练、全脑开发、学前班、数学和语言思维训练,常年招生!

金水校区 13607696414

中原校区 67003117

管城校区 66367283

文汇教育 学习专家教你几招

没有学不会的学生,只有找不到的方法!依托同步知识的强化训练、心理健康教育训练、学习方法训练、学习能力和思维训练四大训练体系,确保学校同步考试小学95分,初中110分以上(分层)。

咨询电话:66661093 常老师

银星少儿艺术学校

学舞蹈,到银星,经教委批准成立的专业性强的艺术培训学校,北京舞蹈学院省级指定单位,全国艺术教育先进单位。

专业:舞蹈 民族乐器 美术 “识字大王”学前班等

校庆十周年,特推出舞蹈课“报两年送一年”活动

京广北路校区:66655557

永安街校区:68235444

冉屯路校区:66859696

中原竹笛葫芦丝专业艺术学校

学竹笛、葫芦丝就到最专业的艺术学校。由资深考官、评委代课、无基础的也可学习,学生在全国器乐大赛中多次获得金奖,成为杰出的演奏员,常年招生,地域年龄文化不限。

西区:市委党校2号楼3楼

东区:纬五路9号院

电话:66055666

66700881

网址:www.zdhls.cn

情商启迪孩子的生活

3~12岁是儿童后天形成情商水平的关键期,从小培养孩子的情商非常重要。课程通过活动、游戏、角色扮演等体验式的教学,塑造孩子在情绪管理、竞争力、挫折抵抗力、沟通、人际关系的圆融技巧。

热线:63998909

66179861

66600819

网址:www.xareq.com

地址:经八路与纬三路口苹果工社605